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Pour représenter les choses de maniére un peu plus
concretes, prenons le cas du village de Saint-Paul.

rural, a la fois d'un point de vue économique et environnemental,
on a pu le voir dans le cas de Saint-Paul.

Elle implique un investissement et une empreinte carbone initiale,
mais ces deux points sont par la suite compensés par le fait qu'elle

Les lignes de bus ou les voitures
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compris contre 40km pour les déplacements résidence - lieu de
travail. La durée de rentabilisation passe de 8 ans pour une
utilisation stricte a 6 ans pour une utilisation élargie.

contre, et les solutions les plus écologiques ne sont pas
forcément les plus simples a mettre en place.

Réduction des flux de transport et décarbonation

Que faire ? Aménagement du territoire

des usages
e Promouvoir le covoiturage.
e Garantir la continuité de parcours en zone rurale : nouvelles lignes de bus, de e Ré-organiser certains transports inefficaces.
Collectivité et Etat train. e Proposer du transport & la demande (TAD).
e Se tourner vers la transition écologique : bus a hydrogenes, subventions e Construire des aires de covoiturage, des abris-bus et des pistes cyclables.

électriques, primes a la casse

e Reéduire les voitures de fonction pour les métiers non nécessiteux (dont le

transport se réduit aux trajets entre bureau et lieu de vie). e S'installer intelligemment en fonctions des lieux de vie et des besoins (matieres
e Proposer (voire promouvoir) le travail a distance. premiéres, entreprises partenaires etc.)
e [nciter au covoiturage pour I'ensemble des trajets.

Entreprises

e Se tourner vers les transports en commun, le covoiturage et les transports
Particuliers alternatifs (vélos, marche, trottinette...).
e Grouper les achats, de voitures électriques entre autres.
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